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o Аудиторія: мешканціЛьвівськоїобластівід18 роківі старші

o Вибіркарепрезентативна за віком, статтю

o Загальнавибірковасукупність: 2000 ʩʞʪʨʧʦʝʞʦʫʾʛ

o Особистеформалізованеінтерв’ю(face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: ʦʞ ʚʾʤʵʱʞ 2,2%. 

o Термінипроведення: 6-22ʰʞʩʛʦʸ2020ʩ.
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Åʄʾʝʞʩʧʥʬʩʞʢʫʡʦʜʬʨʧʤʾʫʡʰʦʡʮʪʡʤʝʧɻʞʩʮʧʛʦʧʿʉʙʝʡ̓ʨʙʩʫʾʸ

çɮʛʩʧʨʞʢʪʵʣʙʪʧʤʾʝʙʩʦʾʪʫʵè,ʸʣʬʜʧʫʧʛʾʨʾʝʫʩʡʥʙʫʡ29,2% ʫʡʮ,ʮʫʧ

ʛʡʠʦʙʰʡʛʪʸʾʥʙʦ̓ʙʥʾʩʛʠʸʫʡʬʰʙʪʫʵʬʛʡʚʧʩʙʮ. 17,1% моглиб

проголосуватизапартію«Слуганароду». Також9,2%підтрималибпартію

«Батьківщина»та9,1% - «Голос». Ще7,2% підтрималибпартію

«Громадянськапозиція»,6,0% –партію«Свобода»,4,4% партію«Силаі

честь»,3,8%–запартію«Самопоміч»,3,4%–заРадикальнупартіюЛяшка.

Рейтингіншихполітичнихсил–менше3%.Тих,хтоневизначився–близько

16%.

Åʌʩʞʢʫʡʦʜʬʝʧʄʵʛʾʛʪʵʣʧʿʧʚʤʙʪʦʧʿʩʙʝʡʫʙʣʪʙʥʧʤʾʝʡʩʬʼʨʙʩʫʾʸ

çɮʛʩʧʨʞʢʪʵʣʙʪʧʤʾʝʙʩʦʾʪʫʵè,ʸʣʬʜʧʫʧʛʾʨʾʝʫʩʡʥʙʫʡ26,7% ʫʡʮ,ʮʫʧ

ʛʡʠʦʙʰʡʛʪʸʾʥʙʦ̓ʙʥʾʩʛʠʸʫʡʬʰʙʪʫʵʬʛʡʚʧʩʙʮ. 13,1% моглиб

проголосуватизапартію«Слуганароду». Також9,2%підтрималибпартію

«Голос»,8,9% - партію«Батьківщина». Водночас8,2%проголосувалибна

місцевихвиборахзапартію«Самопоміч»,7,8%–запартію«Свобода»,7,6%

–запартію«Громадянськапозиція». ЗаРадикальнупартіюЛяшка

проголосувалиб3,5%, партію«Силаічесть»- 3,2%. Рейтингінших

політичнихсил–менше3%.Близько17%невизначилисьзвибором.

ÅРезультатиопитування,проведеногоСоціологічноюгрупою«Рейтинг»

протягом6-22 червня2020 рокусередмешканцівЛьвівськоїобласті,

ʨʩʧʝʞʥʧʦʪʫʩʬʛʙʤʡ,ʲʧʩʞʪʨʧʦʝʞʦʫʡʣʩʙʲʞʧʯʾʦʷʷʫʵʥʾʪʯʞʛʡʢʪʫʙʦ

ʪʨʩʙʛ,ʙʦʾʟʠʙʜʙʤʵʦʬʪʡʫʬʙʯʾʷʛʧʚʤʙʪʫʾ,ʰʡʣʩʙʿʦʾ. Так,лише14%

вважають,щокраїнарухаєтьсяуправильномунапрямку,71%–протилежної

думки. 24% оцінюютьстансправуобластіякправильний,55% –як

неправильний.Натомість40%мешканцівобластівважають,щосправиуїхніх

населенихпунктахйдутьправильно,46%–протилежноїдумки.

Åɻʾʢʪʵʣʧʛʡʢʣʧʦʭʤʾʣʫʦʙʪʮʧʝʾʣʩʙʿʦʡ(59%) таʛʾʝʪʬʫʦʾʪʫʵʩʧʚʧʫʡ,

ʚʞʠʩʧʚʾʫʫʸ(47%) ʧʰʧʤʷʷʫʵʩʞʢʫʡʦʜʨʩʧʚʤʞʥʠʙʜʙʤʵʦʧʝʞʩʟʙʛʦʧʜʧ

ʠʦʙʰʞʦʦʸсередопитаних. Хочаблизько30%такожназивалипроблемами

низькийдохід,корупціютаепідеміюкоронавірусу. ʇʪʧʚʡʪʫʧʝʤʪyʞʚʞ

ʧʨʡʫʙʦʾʛʛʙʟʙʷʫʵʨʩʧʚʤʞʥʙʥʡʩʙʠʧʥʠʛʾʢʪʵʣʧʛʡʥʣʧʦʭʤʾʣʫʧʥ(35%)ʫʙ

ʚʞʠʩʧʚʾʫʫʸʥ(30%) ʫʙʣʧʟʦʡʠʵʣʡʢʩʾʛʞʦʵʠʙʩʨʤʙʫʫʙʨʞʦʪʾʢ(37%).

Неякіснамедицина,корупціятаепідеміятурбуютькожногоп’ятого.

Безробіттятанизькийдохідякпроблемигострішевідчуваютьсядляжителів

меншихнаселенихпунктів.

Åʊʞʩʞʝʦʙʢʙʣʫʬʙʤʵʦʾʱʡʮʨʩʧʚʤʞʥʪʙʥʞʪʛʧʜʧʩʞʜʾʧʦʬʧʨʡʫʙʦʾʦʙʢʰʙʪʫʾʱʞ

ʦʙʠʡʛʙʤʡʨʩʧʚʤʞʥʡʠʨʩʙʯʞʛʤʙʱʫʬʛʙʦʦʸʥ(43%) ʦʾʞʸʣʾʪʦʞʥʞʝʡʰʦʞ

ʧʚʪʤʬʜʧʛʬʛʙʦʦʸ(37%). ʋʩʞʫʡʦʙʛʡʠʦʙʰʡʤʙʸʣʨʩʧʚʤʞʥʡпоганийстан

доріг,бідність,щечверть–занепадпромисловості,алкоголізм,розкрадання

земель,коженп’ятий–занепадсільськогогосподарства.

Åʊʞʩʞʝʦʙʯʾʧʦʙʤʵʦʡʮʨʧʤʾʫʡʣʾʛʟʧʝʞʦʦʞʥʙʨ̓ʧʠʡʫʡʛʦʧʜʧʚʙʤʙʦʪʬ

ʝʧʛʾʩʡ.ɻʾʝʦʧʪʦʧʚʾʤʵʱʞʥʞʱʣʙʦʯʾʧʚʤʙʪʫʾʝʧʛʾʩʸʷʫʵʈ.ʈʧʩʧʱʞʦʣʬ: 37%

–довіряють,54% –недовіряють. 32% довіряютьɹ.ɼʩʡʯʞʦʣʬ, 46% - не

довіряють.ɻ.ʀʞʤʞʦʪʵʣʧʥʬдовіряють29%і59%відповідно,майжестількиж

довіряютьʊ.ɻʙʣʙʩʰʬʣʬ–28% та51%.ʇ.ʋʸʜʦʡʚʧʣʬдовіряють19%і66%.

Лише19%довіряютьɰ.ʊʥʞʱʣʬ, водночасще24%йогонезнаютьта42% -

йомунедовіряють. Найбільшенедовіряютьопитаніʗ.ʋʡʥʧʱʞʦʣʧ(16% -

довіряють,75% - ні);ʇ.ʄʸʱʣʬ(18%та71%відповідно),таʗ.ɺʧʢʣʬ(5%та

69%,незнаютьйого–17%).УдинаміцідещозросладовірадоП.Порошенка,

доіншихсуттєвонезмінилась.

РЕЗЮМЕ



Оцінка ситуації в Україні



група РЕЙТИНГ  | Суспільно-політичні настрої мешканців Львівської області | 6-22 червня 2020 5
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Оцінка проблем
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ʊʀʇ ʇʆʉɽʃɽʅʅʗ. ɺɯʂ. ɼʆʍɯɼ
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Вiйськовийконфлiктна СходiУкраїни 62 57 58 57 61 64 63 53 48 58 62 65

Вiдсутнiсть роботи, безробiття 36 49 54 50 49 49 47 42 53 51 47 38

Низькийрiвеньзарплатиабопенсiї 28 31 35 31 28 28 29 38 39 33 27 30

Хабарництво i корупцiя у владi28 28 29 28 32 31 29 24 20 28 27 37

Епiдемiя коронавiрусу 25 25 28 33 27 23 23 25 21 28 30 23

Неможливiсть отримати якiсне медичне 

обслуговування
24 20 17 21 21 21 18 19 17 21 19 22

Зростання злочинностi, недостатня безпека на 

вулицях
13 10 9 9 10 9 12 12 12 7 12 12

Недостатнiй рiвень соцiального захисту11 12 7 9 7 9 13 11 13 9 10 8

Пiдвищення тарифiв на комунальнi послуги10 8 6 6 6 9 9 10 12 9 9 3

Пiдвищення цiн на основнi товари, iнфляцiя6 5 9 9 5 5 10 7 11 7 6 5

Несприятливi умови для розвитку 

малого/середнього бiзнесу
8 7 3 11 8 7 2 2 2 4 6 12

Соцiальне розшарування, розрив мiж бiдними i 

багатими
8 5 3 4 4 6 6 5 4 5 5 8

Неможливiсть отримати якiсну освiту 5 4 3 5 4 4 3 3 1 3 5 5

Нестача свободи i демократiї 4 1 2 3 3 3 1 1 1 2 2 3

Iнше 3 2 1 1 1 3 1 4 4 2 1 1

Важко вiдповiсти 1 1 1

ɼʆ ʊʈʔʆʍ ɺɯɼʇʆɺɯɼɽʁ
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Низький рiвень зарплати або пенсiї34 33 42 31 29 31 36 52 47 44 34 25

Вiйськовий конфлiкт на Сходi України37 37 31 30 35 41 37 33 28 32 36 42

Вiдсутнiсть роботи, безробiття 21 34 35 36 34 36 29 21 36 30 32 23

Неможливiсть отримати якiсне медичне 

обслуговування
23 21 18 18 22 18 19 24 19 22 21 20

Хабарництво i корупцiя у владi23 18 17 23 20 20 20 15 12 18 19 29

Епiдемiя коронавiрусу 18 18 20 29 20 15 18 14 11 20 22 20

Пiдвищення тарифiв на комунальнi послуги18 13 17 14 14 15 14 23 24 16 16 13

Пiдвищення цiн на основнi товари, iнфляцiя14 11 17 16 13 11 16 16 21 15 14 10

Недостатнiй рiвень соцiального захисту11 9 8 8 10 8 11 11 7 12 10 7

Несприятливi умови для розвитку 

малого/середнього бiзнесу
9 8 4 12 10 7 4 2 2 4 6 14

Зростання злочинностi, недостатня безпека на 

вулицях
8 6 6 6 5 9 7 6 7 6 6 7

Соцiальне розшарування, розрив мiж бiдними i 

багатими
9 6 4 5 6 6 6 7 6 5 6 7

Неможливiсть отримати якiсну освiту 5 3 3 6 4 4 3 1 1 3 5 5

Нестача свободи i демократiї 4 2 1 3 2 2 1 2 1 2 2 3

Iнше 3 2 1 2 2 3 3 2 1 2 2

Важко вiдповiсти 1 1 2 1 1 1 2 2 3 1 3
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Проблеми з працевлаштуванням30 51 47 43 48 43 46 39 49 45 44 35

Неякiсне медичне обслуговування34 41 35 37 36 36 40 35 35 37 36 40

Поганий стан дорiг 26 28 34 39 33 26 27 25 22 29 33 33

Бiднiсть 31 31 27 24 26 31 32 34 37 32 28 24

Занепад промисловостi 27 31 22 21 23 29 32 26 24 26 26 27

Наркоманiя, алкоголiзм 28 29 20 32 30 25 20 19 24 24 25 27

Розкрадання земель 30 21 23 20 22 27 28 25 23 26 25 24

Занепад сiльського господарства19 15 27 14 22 20 26 23 23 24 21 18

Погане транспортне сполучення мiж мiстами i 

селами
20 14 19 19 16 19 18 18 15 19 19 18

Вiдсутнiсть умов для ведення бiзнесу20 15 13 23 19 16 11 9 9 13 17 21

Поганий стан екологiї 14 18 14 20 15 16 15 12 8 15 19 16

Вимирання сiл 20 13 12 12 14 16 15 16 12 14 15 17

Високий рiвень злочинностi 19 13 12 12 15 13 17 15 15 14 14 13

Недостатня увага до проблем молодi10 9 10 13 12 12 5 6 4 7 13 13

Нестача дитячих садочкiв 14 5 8 11 11 11 7 6 4 7 11 14

Мало мiсць для культурного дозвiлля5 12 8 13 10 8 4 4 3 7 9 12

Проблеми з водопостачанням6 9 5 7 7 6 7 6 7 7 6 7

Iнше 4 2 2 2 3 2 2 4 4 2 2 3

Важко вiдповiсти 2 1 2 1 2 2 2 3 3 2 1 1
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ɽʧʛʾʩʙʛ ʝʡʦʙʥʾʯʾ: ʈʞʫʩʧ ʈʇʉʇʑɾʆʃʇ
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ɽʧʛʾʩʙʛ ʝʡʦʙʥʾʯʾ: ɹʦʙʫʧʤʾʢɼʉʁʏɾʆʃʇ
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Рейтинги партій до парламенту
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ʊʞʩʞʝ ʬʪʾʮ %
ʊʞʩʞʝʫʡʮ, ʮʫʧʥʙʦ̓ʙʥʾʩ

ʜʧʤʧʪʬʛʙʫʡ, %

ʊʞʩʞʝʫʡʮ, ʮʫʧʥʙʦ̓ʙʥʾʩ

ʜʧʤʧʪʬʛʙʫʡʾ ʛʡʠʦʙʰʡʛʪʸ, %

Європейськасолiдарнiсть 22,2 24,4 29,2

Слуга народу 14,0 14,4 17,1

Батькiвщина 7,3 7,7 9,2

Голос 7,0 7,6 9,1

Громадянська позицiя 6,0 6,1 7,2

Свобода 4,6 5,0 6,0

Сила i честь 3,3 3,7 4,4

Самопомiч 2,9 3,2 3,8

Радикальна партiя 2,7 2,8 3,4

Опозицiйна платформа 1,6 1,6 1,8

За майбутнє 0,8 0,9 1,0

Українськагалицькапартiя 0,8 0,9 1,0

Українськастратегiя Гройсмана 0,7 0,7 0,8

Партiя Шарiя 0,6 0,6 0,7

Опозицiйнийблок 0,4 0,3 0,4

Iншапартiя 2,7 3,1 3,7

Зiпсувавбибюлетень, противсiх 1,1 1,0 1,2

Важковiдповiсти 15,7 16,2

Не голосувавби 5,6

ʘʣʚʡ ʛʡʚʧʩʡ ɻʞʩʮʧʛʦʧʿ ʉʙʝʡ ʌʣʩʙʿʦʡʛʾʝʚʬʛʙʤʡʪʸ ʦʙʢʚʤʡʟʰʡʥ ʰʙʪʧʥ, ʫʧ ʸʣ ʚʡ ɻʡ 

ʨʩʧʜʧʤʧʪʬʛʙʤʡ? 



Вибори до обласної ради
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Ⱦɔɛ ɛɚɝɑɗɑəəɫ. Ȯɱɖ. Ȱɚɡɱɐ
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ʊʞʩʞʝ ʬʪʾʮ %
ʊʞʩʞʝʫʡʮ, ʮʫʧʥʙʦ̓ʙʥʾʩ

ʜʧʤʧʪʬʛʙʫʡ, %

ʊʞʩʞʝʫʡʮ, ʮʫʧʥʙʦ̓ʙʥʾʩ

ʜʧʤʧʪʬʛʙʫʡʾ ʛʡʠʦʙʰʡʛʪʸ, %

Європейськасолiдарнiсть 19,1 22,2 26,7

Слуга народу 10,4 11,0 13,1

Голос 6,9 7,6 9,2

Батькiвщина 7,0 7,5 8,9

Самопомiч 5,9 6,8 8,2

Свобода 5,6 6,5 7,8

Громадянська позицiя 6,0 6,4 7,6

Радикальна партiя 2,7 2,9 3,5

Сила iчесть 2,4 2,6 3,2

Українська галицька партiя 1,5 1,4 1,7

Опозицiйна платформа 1,2 1,4 1,6

Варта 1,1 1,3 1,6

За майбутнє 0,9 1,0 1,2

Партiя Шарiя 0,6 0,7 0,8

Українськастратегiя Гройсмана 0,5 0,6 0,8

Опозицiйний блок 0,3 0,3 0,4

Iнша партiя 2,0 2,2 2,6

Зiпсувавбибюлетень, противсiх 1,3 0,9 1,1

Важко вiдповiсти 16,8 16,6

Не голосувавби 8,0

ʘʣʚʡʛʡʚʧʩʡʄʵʛʾʛʪʵʣʧʿʧʚʤʙʪʦʧʿʩʙʝʡ ʨʩʧʛʧʝʡʤʡʪʸʦʙʪʫʬʨʦʧʿʦʞʝʾʤʾ, ʫʧ ʸʣ ʚʡɻʡ 

ʨʩʧʜʧʤʧʪʬʛʙʤʡ?
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